
Dopis_za_starše_in_njihove_otroke 

Spoštovani starši! 

Prepričan sem, da preko medijev spremljate informacije o podaljšanju zaprtja vseh vzgojno 

izobraževalnih ustanov do nadaljnjega. Trenutne razmere širom sveta in tudi v Sloveniji so namreč še 

vedno nepredvidljive in ravno iz tega razloga je težko predvideti, kdaj bodo razmere dovolj varne, da 

se bo lahko pričelo odvijati normalno delovanje in življenje v vrtcih. Zaprtje bo zagotovo trajalo še nekaj 

časa, na Ministrstvu za šolstvo so po poročanju TV Slovenija potrdili, da ukrep o zaprtju slovenskih šol 

in vrtcev ne bo prenehal 17. aprila 2020, temveč bo veljal do preklica. 

Pomembno je, da ostane v tem času naša skupna in prvenstvena skrb, da ohranjamo tako fizično kot 

duševno zdravje, da skrbimo tako zase kot za najbolj ranljive, vaše malčke. Kakor doslej, je tudi v 

prihodnjih dneh zelo pomembno, da se vsi vedemo odgovorno in dosledno upoštevamo navodila, saj 

lahko prav vsak od nas pomembno prispeva k zajezitvi novega virusa. 

Želim vam veliko zdravja, notranje motivacije, pozitivne naravnanosti in dobrega počutja. Verjeti 

moramo, da bomo le s skupnimi močmi premagali epidemijo in se tako čim prej vrnili na pota 

običajnega vsakdanjega življenja. 

Da vam bo čas v izolaciji mineval hitreje, vam v sodelovanju z vzgojiteljicami Vrtca Plavček posredujemo 

nekaj idej za koristno preživljanje časa z otroki. Zanimive brezplačne vsebine, ki so primerne tako za 

odrasle, kot tudi za otroke. 

Otroška e-slikanica: https://zalozba-zala.si/brezplacne-eknjige/ 

Otroške pesmice: http://otrocarije.net/meniji/otrok/Otroske%20pesmice.pdf 

Na naslednjih povezavah najdete tudi risanke in pravljice, ki so primerne za predšolske otroke: 

https://4d.rtvslo.si/arhiv/ernest-in-celestinca/174607147 

https://www.rtvslo.si/tv/otroski/arhiv/posnetkov/173250970 

https://podcasts.apple.com/us/podcast/lahko-noc-otroci/id269840849?mt=2 

Video vsebine – portal RTVSLO za otroke – rtvslo.si/igre 

Video posnetki – LEGO/DUPLO dejavnosti za otroke 

https://www.youtube.com/watch?v=oQMxPspueZI 

https://www.youtube.com/watch?v=txjx6eZMrJ8 

Medijske vsebine o koronavirusu lahko pri otrocih sprožijo različne stiske in negotovosti, zato je prav, 

da se starša pogovarjata z otroki na njim razumljiv način. Pri tem so vam lahko v pomoč vsebine, ki jih 

najdete na spodnjih povezavah: 

Napotki, ki jih je pripravila organizacija UNICEF  

V centru MOTUS so pripravili prav posebno slikanico,  http://online.fliphtml5.com/bbgci/moon/#p=1 

Na spletni strani NIJZ najdemo napotke, kako se o virusu pogovoriti z otroki. 

https://www.nijz.si/sl/kako-se-pogovarjati-z-otroki-o-koronavirusu-sars-cov-2-covid-19 

Starši malčkov Vrtca Plavček pri osnovni šoli Tišina, 

vaši otroci ne potrebujejo veliko stvari. Najboljša igrača ste vi, ko se usedete na tla in se z njimi igrate. 

 
Gerlinci, 31. 3. 2020                                                                                              Ravnatelj, Janko Durič 
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